
витяг
з протоколу № 4 засідання приймальної комісії 

Харківського національного економічного університету імені Семена Кузнеця

від 08 лютого 2021 року

1. СЛУХАЛИ: голову відбіркової комісії, в.о. декана факультету підготовки іноземних 
громадян Єрмоленко O.A., про допуск вступників до участі в конкурсному відборі та 
зарахування на денну та заочну форми навчання за освітнім ступенем магістра за кошти 
фізичних та/або юридичних осіб до факультету підготовки іноземних громадян за 
відповідними спеціальностями (освітньо-професійними програмами).

УХВАЛИЛИ: зарахувати з 01.03.21 року до факультету підготовки іноземних громадян 
за освітнім ступенем магістра за кошти фізичних та/або юридичних осіб за спеціальністю 
073 «Менеджмент», освітньо-професійною програмою «Бізнес-адміністрування» на 
денну форму навчання громадянина республіки Гана Баах Єбоах Аугустін та на заочну 
форми навчання громадянина Азербайджану Гюльмамедлі Таги Ельчин огли.

V  •

2. СЛУХАЛИ: голову приймальної комісії Пономаренко В. С. про підсумки 1 туру 
Всеукраїнської олімпіади з математики для професійної орієнтації вступників для вступу 
за спеціальностями 124 «Системний аналіз» та 186 «Видавництво та поліграфія» на 
основі повної загальної середньої освіти.

УХВАЛИЛИ: результати 1 туру Всеукраїнської олімпіади з математики для 
професійної орієнтації вступників для вступу за спеціальностями 124 «Системний 
аналіз» та 186 «Видавництво та поліграфія» на основі повної загальної середньої освіти 
оприлюднити на веб-сайті університету.

3. СЛУХАЛИ: голову приймальної комісії Пономаренко B.C. про лист заступника 
Міністра з питань європейської інтеграції Вітренка А. №1/9-38 від 28.01.2021р. про 
формування пропозицій щодо максимальних обсягів державного замовлення в 2021 році 
на підготовку здобувачів вищої освіти освітнього ступеня бакалавра на основі повної 
загальної середньої освіти.

УХВАЛИЛИ: внести до ЄДЕБО в термін до 11 лютого 2021 року для погодження 
Міністерства освіти і науки України пропозиції щодо максимальних обсягів державного 
замовлення в 2021 році на підготовку здобувачів вищої освіти освітнього ступеня 
бакалавра на основі повної загальної середньої освіти.

Голова приймальної комісії

Відповідальний секретар 
приймальної комісії

Згідно з оригіналом 
Відповідальний секретар 
приймальної комісії

08.02.2021 р.
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